

爱上乌素图的大杏



7月8日

上午,以“绿水青山画卷美 乡村
采摘杏福来”为主题的回民区2022年“杏福树
下”采摘节在东乌素图村主会场拉开帷幕,《北方新报》
抖音、快手平台全程直播,向网友们展示了乌素图“春天杏花
满园、盛夏杏儿飘香”的壮美乡村振兴画卷。

活动现场,歌曲、舞蹈表演等节目精彩纷呈,迎来游客们阵阵掌声。杏园里,杏子挂满枝头,泛着金红色的光泽,阵阵香味扑鼻而来。游客们或打卡拍照,或采摘品尝,人人都脸上都漾出了笑容。“回民区有着独特的地理环境,优越的土壤条件和宜人的气候,十分适合红杏的自然生长。”工作人员说,乌素图千亩杏园有金太阳、凯特、白杏等多个优质品种,这里生长的红杏果大形圆、皮薄肉厚、味美汁多、酸甜可口。

据了解,本次采摘节由回民区委、回民区政府主办,持续到7月17日结束,将在回民区东乌素图村、西乌素图村、元山子村、坝口子村同步进行。在当日的活动现场,回民区政府分别与山西汾酒集团、内蒙古农业大学举行了杏园文旅项目合作签约仪式。

今年的采摘节将“红杏遗村”“杏坞番红”与200余年历史的“乌素图大杏”文化紧密结合,活动期间将举办大杏评比、惠民演出、集市嘉年华、房车露营、主播带货、月光美食、百米长卷书法绘画、二人台和京剧专场演出、露天电影展映等一系列丰富多彩的活动。

文·摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天

甲 记者 郝儒冰 实习生 霍思桦
周子琪

采摘

“杏”福



好好吃呀!



展示文创产品



舞狮助兴

